



Первый номер вышел 22 мая 1943 года на Степном фронте

СУВОРОВСКИЙ НАЧИСК

ГАЗЕТА ОРДЕНА ЛЕНИНА КРАСНОЗНАМЁННОГО ОРДЕНА СУВОРОВА ВОСТОЧНОГО ВОЕННОГО ОКРУГА

ЕЖЕНЕДЕЛЬНОЕ ИЗДАНИЕ



16 августа
2024 г.

№31 (19998)

ВСЕ ЦЕЛИ, СТОЯЩИЕ ПЕРЕД НАМИ, БУДУТ ДОСТИГНУТЫ



★ Андрей ГАВРИЛЕНКО

Президент России Владимир Путин, выступая на оперативном совещании в Ново-Огарёве, в котором приняли участие члены Совета безопасности, Правительства РФ, представители Администрации Президента, руководители силовых ведомств, а также главы Белгородской, Брянской и Курской областей, отметил, что темпы наступательных операций российских Вооружённых Сил увенчались в полтора раза.

Он подчеркнул, что главари киевского режима не только совершают преступления против российского народа, но, по сути, встали на путь истребления самих украинцев, украинского народа, который своим, судя по всему, уже и не считают. Потери вооружённых сил Украины драматически для них увеличиваются, в том числе среди наиболее боеспособных частей и подразделений, которые противник перебрасывает к нашей границе. Противник, безусловно, получит достойный ответ, а все цели, стоящие перед нашими Вооружёнными Силами, вне всяких сомнений, будут достигнуты.

Открывая совещание, Владимир Путин сказал: «Оценка происходящих событий должна быть, безусловно, дана, и это

будет сделано. Но главное сейчас - это решение актуальных задач, которые складываются на данный момент времени и исходя из прогнозов развития ситуации. Главная задача стоит, безусловно, перед Министерством обороны: выдавать, выбирать противника с наших территорий и - совместно с Пограничной службой - обеспечить надёжное прикрытие госграницы.

Федеральная служба безопасности совместно с Росгвардией должна обеспечить режим контртеррористической ситуации и эффективную борьбу с диверсионно-разведывательными группами противника. А перед Росгвардией стоят и свои, боевые задачи.

Гражданские ведомства обязаны обеспечить снабжение силовых структур всем необходимым. Не будь всего перечислять, но это, безусловно, касается промышленности, транспорта, строительного комплекса, медицины и финансового обеспечения. И наконец, все вместе - с руководителями соответствующих регионов - должны сосредоточить внимание на главной задаче. А это поддержка наших людей, которые нуждаются в помощи и защите.

Перед тем как перейти к работе и предоставить слово участникам совещания, добавлю ещё несколько слов. Очевидным ста-

новится, теперь ясно, почему киевский режим отказался от наших предложений вернуться к мирному плану урегулирования, также как и к предложениям заинтересованных и нейтральных посредников.

Судя по всему, противник при помощи западных хозяев выполняет их волю, и руками украинцев Запад с нами воюет, - так вот, судя по всему, противник стремится к улучшению своих переговорных позиций в будущем. Но о каких переговорах вообще может идти речь с людьми, которые без разбора наносят удары по мирным людям, по гражданской инфраструктуре, либо пытаются создать угрозы для объектов ядерной энергетики? О чём с ними вообще можно говорить?

Ответ со стороны граждан России уже есть - единодушная поддержка всех, кто попал в беду, поддержка армии и увеличение количества желающих присоединиться к нашим мужчинам, к бойцам, которые геройски с оружием в руках защищают Россию.

Второе. Подобные акции, безусловно, преследуют главную военную цель, а именно - остановить наступление наших войск по полному освобождению территории Луганской, Донецкой народных республик, территории

Новороссии. И что? Что происходит на линии боевого соприкосновения, каковы результаты? Темпы наступательных операций российских Вооружённых Сил, добровольцев, ветеранов не только не снизились, а, наоборот, увеличились, увеличились в полтора раза. По всей линии боевого соприкосновения наши Вооружённые Силы продвигаются вперёд.

И наконец, ещё одна из очевидных целей противника - это посеять рознь, раздоры в нашем обществе, запугать людей, разрушить единство, сплочённость российского общества, то есть нанести удар по внутриполитической ситуации. Но и здесь ответ со стороны граждан России уже есть - это единодушная поддержка всех, кто попал в беду, поддержка армии и увеличение, что очень важно, увеличение количества желающих присоединиться к нашим мужчинам, к бойцам, которые геройски с оружием в руках защищают Россию. Количество желающих заключить контракт с Министерством обороны в последние дни увеличилось.

Единовременную выплату в размере 10 тысяч рублей жители Курской области, вынужденные покинуть свои дома, могут оформить через портал государственных и муниципальных услуг. Она доступна жителям Беловского, Глушковского, Кореневского, Лыговского, Рыльского, Суджанского, Хомутовского районов. Помимо единовременной выплаты, жители региона могут подать на портале «Госуслуги» заявление на выплату при утрате имущества и выплату за вред здоровью в результате ЧС. Ранее Владимир Путин поручил выплатить жителям Курской области, которые были вынуждены покинуть свои дома, единовременно по 10 тысяч рублей на человека.

Накануне Минцифры сообщило, что пострадавшие при обстрелах ВСУ жители Курской области могут оформить следующие меры поддержки: выплату пострадавшим при чрезвычайной ситуации (ЧС), при утрате имущества, за вред здоровью, членам семьи погибшего при ЧС. Кроме того, есть возможность получить государственный женский сертификат.

В районе Каучук пресечены попытки прорыва мобильных групп противника на бронетехнике в глубь российской территории. Уничтожено несколько танков, более десятка боевых машин пехоты Bradley, 16 боевых бронированных машин, 14 пикапов.

Авиация и артиллерия начали наносить массированные удары по Сумской области, откуда враг наступает на российские территории. В Сумах после двух прилётов повреждены здания предприятий и объект критической инфраструктуры, сообщает командование группы «Север».

Ночью и утром 12 августа ВС РФ совершили 21 обстрел пограничных территорий и населённых пунктов Сумской области. Нанесено поражение скоплениям живой силы и техники ВСУ в районах Куриловки, Плехово, Любимовки, Судки, Косицы, Гоголевки, Каазаев Локни, Михайловки и Свердляково. Поражены резервы ВСУ в районах Мирополья, Могрицы и Дробиновщины на территории Сумской области.

Экипажи армейской авиации на вертолётах Ми-28 и Ка-52 в ночное время суток нанесли удары авиационными средствами по скоплению живой силы, бронированной и автомобильной военной технике подразделений ВСУ в приграничном районе Курской области.

ОФИЦИАЛЬНО В ИНТЕРЕСАХ НАЦИОНАЛЬНЫХ ВООРУЖЁННЫХ СИЛ

Министры обороны России и Белоруссии Андрей Белоусов и Виктор Хренин обсудили военно-политическую обстановку на полях форума «Армия-2024». Встреча прошла сразу после церемонии открытия форума. Министры двух стран обсудили текущую военно-политическую обстановку.

Россия и Белоруссия сотрудничают во взаимной поставке вооружений, в том числе интересах третьих стран, а также совместной разработке оружия и создания общих производств, заявил глава Федеральной службы по военно-техническому сотрудничеству России Дмитрий Шугаев.



- Мы осуществляляем взаимные поставки продукции военного назначения в интересах национальных вооружённых сил и третьих стран, - сказал он, добавив, что РФ и Белоруссия также взаимодействуют в проведении научно-исследовательских, опытно-конструкторских работ по созданию новых и модернизации существующих образцов вооружения, военной техники, продукции двойного и специального назначения.

- Кроме того, важная роль отводится интеграции предприятий оборонно-промышленных комплексов Российской Федерации и Республики Беларусь в части, касающейся создания совместных производств, - сообщил глава Федеральной службы по военно-техническому сотрудничеству России.

Наш корр.

В АВАНГАРДЕ ВОЕННО-ТЕХНИЧЕСКОГО ПРОГРЕССА

★ Юлия КОЗАК
Андрей ГАВРИЛЕНКО

12 по 14 августа в Конгрессно-выставочном центре «Патриот» прошёл X Международный военно-технический форум «Армия». Формат форума в этом году обновлён и оптимизирован, а программа мероприятий построена с акцентом на деловом характере и выполнении задач специальной военной операции. Участниками форума в этом году стали специалисты Минобороны России, руководители и генеральные конструкторы предприятий и организаций оборонной промышленности, а также военные делегации иностранных государств. На церемонии открытия выступил министр обороны Российской Федерации Андрей Белоусов.

Глава военного ведомства РФ отметил, что «мероприятие проходит в период проведения специальной военной операции. По сути, это вооружённое противостояние России и коллектива Запада. Оно вызвано желанием США и их союзников сохранить доминирование. Не допустить построения нового многополярного и равноправного миропорядка. В

этом смысле данное противостояние затрагивает интересы каждого государства».

Далее министр обороны РФ сказал: «Важно понимать, что достижение успеха в таких современных военных конфликтах возможно только при одновременном соблюдении следующих основных условий. Первое - это обеспечение войск самым современным вооружением. Прежде всего высокоточным оружием. Второе - это применение новых тактических приёмов ведения боевых действий. В том числе с использованием беспилотных систем и роботизированных комплексов. Третье - это создание эффективной системы управления с использованием передовой технологической основы. Включая искусственный интеллект».

И четвёртое - это постоянное совершенствование подготовки военных кадров. Главным образом командного состава».

Андрей Белоусов подчеркнул, что только комплексный подход даёт полноценное преимущество перед противником. Именно вокруг этого ключевого вывода было принято решение выстроить работу форума «Армия».



ПЛАНЫ ВРАГА СОРВАНЫ

★ Георгий РАКУЛИН

Средства массовой информации в начале минувшей недели резко и вынужденно сменили направление новостных лент: 6 августа украинские войска вероломно вторглись на территорию России, атаковали ряд населённых пунктов в Курской области и предприняли попытки закрепиться на занятых рубежах.

Напомним, что атака пехоты противника сопровождалась поддержкой достаточно крупной бронетехники. Первым врага встретили российские пограничники, которые вызвали огонь противника на себя и тем самым задержали продвижение ВСУ в глубь российской территории, выиграв время для того, чтобы оценить ситуацию и предпринять ответные меры. Это было сделано в кратчайшие сроки, поэтому ответную реакцию враг почувствовал на своей штурме уже спустя несколько часов. На головы украинских штурмовиков обрушились всевозможные средства поражения. ВСУ вынуждены были замедлить свои наступательные действия.

Согласно отчётом Минобороны



ции в Курской области выглядела так: шло боевое противостояние сторон. ВСУ ежедневно несли внушительные потери в технике и личном составе, но проявляли попытки проникнуть ещё глубже на территорию России. Ситуация в области сложилась непростая. Под контролем врага по состоянию на 12 августа находились 28 населённых пунктов. Глубина проникновения ВСУ была до 12 км, ширина - 40 км.

При этом киевский режим не гнушается применением химического оружия. Жители населённых пунктов области вынужден-

но эвакуируются, их замещают военнослужащие Вооружённых Сил РФ. Для отражения атак и дальнейшей зачистки в Курскую область переброшены дополнительные силы и средства для наращивания группировки войск и формирования резервов, заявили в Минобороны. Группировка войск «Север» и подошедшие резервы совместно с армейской авиацией, артиллерией и операторами беспилотных летательных аппаратов отразили десятки атак десантно-штурмовых бригад ВСУ в районах населённых пунктов Мартыновка, Борки и Коренево.

3

